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complementi d’arredo

il classico intramontabile



Ogni collezione viene valorizzata da particolari finiture, 
vediamo quali sono quelle consigliate per 

le collezioni Anthea e Dolce Casa

Attenzione, non tutte le finiture indicate sono presenti 
all’interno del campionario distribuito.

CODIFICA DELLA FINITURA

Finiture di Categoria C

C102 Bianco Patinato Argento C103 Bianco Patinato Oro

Disponibili solamente sugli articoli in cui è presente l’indicazione “FIN. CAT. C”



Ricordiamo che possono sussistere leggere differenze di colore tra i campioni di finitura ed i prodotti finiti, que-
ste differenze sono riconducibili a diverse cause: il tipo di legno utilizzato, l’umidità dell’aria, la luce e soprattutto 
l’artigianalità dei processi produttivi. Tali differenze non possono essere ritenute oggetto di contestazione.

Finiture di Categoria D

D300 Noce Chiaro Fumè D301 Ciliegio Fumè D302 Noce Antico

D303 Noce D304 Ciliegio Antico D305 Ciliegio

D308 Noce patina
(con eventuale rilievo in Noce)

D309 Noce Fumè D310 Miele

D316 Classic Wood D317 Classic Grey D318 Classic White

D319 Classic Beige
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Art. Descrizione Prezzo di listino

Listino Anthea e Dolce Casa

450

451

456

457

554

555

€ 2.865,00

€ 1.120,00

€ 1.690,00

€ 790,00

€ 1.405,00

€ 700,00

Comò Maggiolini a 3 cassetti in Ulivo,
Bois de Rose e Palissandro

W. 125, D. 49, H. 96
Kg. 70  M3 0,90

Comodino Maggiolini a 3 cassetti in Ulivo, 
Bois de Rose e Palissandro

W. 65, D. 39, H. 79
Kg. 20  M3 0,30

Comò Erica a 3 cassetti con filetto

W. 122, D. 52, H. 95
Kg. 60  M3 0,90

Comodino Erica a 3 cassetti con filetto

W. 55, D. 36, H. 73
Kg. 20  M3 0,25

Comò Sonia a 3 cassetti in Noce 
con intarsio

W. 117, D. 54, H. 91
Kg. 60  M3 0,80

Comodino Sonia in Noce con intarsio

W. 51, D. 38, H. 63
Kg. 20  M3 0,20

Comò e Comodini

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.
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556

586

587

588

589

597

€ 1.800,00

€ 3.270,00

€ 990,00

€ 1.690,00

€ 740,00

€ 3.455,00

Settimanale Sonia in Noce con 
intarsio

W. 84, D. 46, H. 136
Kg. 70  M3 0,70

Comò Maggiolini in Noce Persia, 
Bois de Violette e Ulivo

W. 128, D. 56, H. 91
Kg. 70  M3 0,90

Comodino Maggiolini in Noce Persia, 
Bois de Violette e Ulivo

W. 54, D. 38, H. 78
Kg. 20  M3 0,25

Comò a 3 cassetti in Noce con 
intarsio stelline

W. 122, D. 52, H. 95
Kg. 60  M3 0,80

Comodino a 3 cassetti in Noce 
con intarsio stelline

W. 55, D. 36, H. 73
Kg. 20  M3 0,25

Comò Maggiolini “Dante” in 
Palissandro, Bois de Violette e 
Ulivo con gambe a spillo

W. 127, D. 57, H. 95
Kg. 70  M3 0,90

Descrizione Prezzo di listino

Comò e Comodini

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Anthea e Dolce Casa

598

597/G

598/G

610

611

620

€ 1.035,00

€ 3.455,00

€ 1.035,00

€ 2.195,00

€ 1.060,00

€ 2.040,00

Comodino Maggiolini “Dante” in Palissandro, 
Bois de Violette e Ulivo con gambe a spillo

W. 52, D. 36, H. 73
Kg. 20  M3 0,25

Comò Maggiolini “Dante” in 
Palissandro, Bois de Violette e 
Ulivo con gambe tornite

W. 127, D. 57, H. 95
Kg. 70  M3 0,90

Comodino Maggiolini “Dante” 
in Palissandro, Bois de Violette e 
Ulivo con gambe tornite

W. 52, D. 36, H. 73
Kg. 20  M3 0,25

Comò a 3 cassetti sagomato in Noce, 
Bois de Violette e Bois de Rose

W. 126, D. 56, H. 95
Kg. 60  M3 0,90

Comodino sagomato in Noce, 
Bois de Violette e Bois de Rose

W. 56, D. 39, H. 73
Kg. 20  M3 0,25

Comò sagomato a 3 cassetti in 
Noce con filetto ed intarsio stella

W. 122, D. 53, H. 95
Kg. 60  M3 0,85

Comò e Comodini

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Art.
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621

623

623/A

624

625

627

€ 875,00

€ 3.385,00

€ 1.060,00

€ 2.830,00

€ 1.165,00

€ 2.810,00

Comodino sagomato a 3 cassetti in Noce con 
filetto ed intarsio stella

W. 56, D. 40, H. 72
Kg. 20  M3 0,25

Comò a 3 cassetti con intarsio 
angeli

W. 125, D. 54, H. 90
Kg. 70  M3 0,90

Comodino a 3 cassetti con intarsio angeli

W. 55, D. 38, H. 75
Kg. 20  M3 0,25

Comò in Piuma di Noce, 
sagomato con 3 cassetti

W. 130, D. 54, H. 105
Kg. 60  M3 1

Comodino in Piuma di Noce, 
sagomato con 3 cassetti

W. 65, D. 42, H. 72
Kg. 25  M3 0,30

Comò mod. “Napoletano” a 3 cassetti in radica di 
Frassino con intarsio

W. 130, D. 54, H. 93
Kg. 65  M3 0,90

Descrizione Prezzo di listino

Comò e Comodini

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Anthea e Dolce Casa

628

631

632

636

637

652

€ 1.415,00

€ 2.250,00

€ 1.060,00

€ 2.050,00

€ 875,00

€ 3.770,00

Comodino mod. “Napoletano” a 3 cassetti in 
radica di Frassino con intarsio

W. 60, D. 35, H. 66
Kg. 20  M3 0,25

Comò Maggiolini a 3 cassetti in 
Noce e Bois de Rose

W. 127, D. 55, H. 90
Kg. 70  M3 0,90

Comodino Maggiolini a 3 cassetti 
in Noce e Bois de Rose

W. 55, D. 38, H. 77
Kg. 20  M3 0,25

Comò sagomato a 3 cassetti in 
Noce con filetto

W. 122, D. 53, H. 95
Kg. 60  M3 0,90

Comodino sagomato a 3 cassetti 
in Noce con filetto

W. 56, D. 40. H. 72
Kg. 20  M3 0,25

Comò a 4 cassetti in radica di 
Frassino con intarsio in Bois de 
Violette

W. 130, D. 53, H. 110
Kg. 55  M3 1,05

Comò e Comodini

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Art.
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653

656

657

661

662

663

€ 1.375,00

€ 3.725,00

€ 1.375,00

€ 2.495,00

€ 1.045,00

€ 2.030,00

Comodino a 3 cassetti in radica di Frassino con 
intarsio in Bois de Violette

W. 60, D. 35, H. 66
Kg. 20  M3 0,25

Comò a 4 cassetti in radica di 
Frassino e Zebrano con filetto in 
Bois de Rose

W. 130, D. 53, H. 110
Kg. 55  M3 1

Comodino a 3 cassetti in radica di Frassino e 
Zebrano con filetto in Bois de Rose

W. 60, D. 35, H. 66
Kg. 20  M3 0,25

Comò a 4 cassetti in radica di 
Noce Persia e filetto in Bois de 
Rose

W. 130, D. 58, H. 122
Kg. 55  M3 1,25

Comodino in radica di Noce Persia 
e filetto in Bois de Rose

W. 54, D. 38, H. 75
Kg. 25  M3 0,25

Settimanale in radica di Noce 
Persia e filetto in Bois de Rose

W. 89, D. 46, H. 132
Kg. 70  M3 0,75

Descrizione Prezzo di listino

Comò e Comodini

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Anthea e Dolce Casa

666

667

675

676

691

691/B

€ 2.650,00

€ 1.120,00

€ 2.890,00

€ 1.395,00

€ 2.155,00

Comò in Piuma di Noce, sagomato 
con 2 cassetti

W. 137, D. 56, H. 102
Kg. 50  M3 1

Comodino in Piuma di Noce, 
sagomato con 2 cassetti

W. 67, D. 42, H. 69
Kg. 25  M3 0,25

Comò mod. “Napoletano” a 3 
cassetti in Bois de Violette e radica 
di Frassino

W. 130, D. 53, H. 90
Kg. 60  M3 0,90

Comodino mod. “Napoletano” a 3 
cassetti in Bois de Violette e radica 
di Frassino

W. 60, D. 34, H. 65
Kg. 20  M3 0,25

Comò a 2 cassetti intagliato in 
Piuma di Noce

W. 160, D. 58, H. 101
Kg. 75  M3 1,25

W. 140, D. 58, H. 101
Kg. 65  M3 1

Comodino a 2 cassetti intagliato 
in Piuma di Noce

W. 60, D. 36,5, H. 68,5
Kg. 20  M3 0,25

€ 4.520,00

Comò e Comodini

691/A € 4.255,00

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Art.



15

706

707

€ 3.125,00

€ 1.645,00

Comò in radica di Noce a 3 
cassetti

W. 135, D. 62,5, H. 100,5
Kg. 60  M3 1

Comodino in radica di Noce a 3 
cassetti

W. 62,5, D. 38,5, H. 72,5
Kg. 25  M3 0,25

Descrizione Prezzo di listino

Comò e Comodini

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Anthea e Dolce Casa

212/T

213/T

214/T

215/T

458

462

€ 1.530,00

€ 1.640,00

Comoncino bombato in 
Tanganika

W. 89, D. 35, H. 79
Kg. 45  M3 0,40

Comoncino bombato in Tanganika

W. 113, D. 50, H. 83
Kg. 55  M3 0,65

Comoncino bombato in 
Tanganika

W. 115, D. 50, H. 85
Kg. 55  M3 0,70

Comò bombato a 3 cassetti in 
Tanganika

W. 130, D. 54, H. 93
Kg. 70  M3 0,90

Comò da entrata in Noce con 
intarsio stelline

W. 106, D. 46, H. 87
Kg. 50  M3 0,70

Comoncino Rollo in Noce con 
filetti ed intarsio

W. 107, D. 46, H. 87
Kg. 45  M3 0,70

Comò entrata

Fin. cat. D
€ 1.265,00

Fin. cat. C
€ 1.265,00

Fin. cat. D
€ 1.845,00

Fin. cat. C
€ 1.845,00

Fin. cat. D
€ 1.845,00

Fin. cat. C
€ 1.845,00

Fin. cat. D
€ 2.370,00

Fin. cat. C
€ 2.370,00

Art.
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512

612

613

622

626

629

€ 1.130,00

€ 2.040,00

€ 2.700,00

€ 1.695,00

€ 1.315,00

€ 1.965,00

Comoncino in Noce con intarsio

W. 104, D. 44, H. 87
Kg. 50  M3 0,70

Comoncino sagomato in Noce 
spina pesce, Bois de Violette e Bois 
de Rose

W. 110, D. 46, H. 89
Kg. 55  M3 0,70

Comò a 2 cassetti in Piuma di 
Noce

W. 135, D. 57, H. 95
Kg. 50  M3 0,95

Comoncino sagomato in Noce 
con filetto ed intarsio stella

W. 92, D. 42, H. 84
Kg. 45  M3 0,50

Comoncino in radica di Mirto e 
Palissandro

W. 80, D. 36, H. 80
Kg. 35  M3 0,40

Comoncino bombato in radica di 
Noce Persia con filetti in Bois de 
Rose e fascia in Noce

W. 93, D. 43, H. 86
Kg. 40  M3 0,50

Descrizione Prezzo di listino

Comò entrata

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Anthea e Dolce Casa

630

633

635

668

669

671

€ 1.960,00

€ 1.385,00

€ 1.680,00

€ 2.160,00

€ 1.465,00

€ 2.955,00

Comoncino bombato in Noce 
spina pesce e Bois de Rose

W. 93, D. 43, H. 86
Kg. 40  M3 0,50

Comoncino da entrata in Ulivo, 
Bois de Violette ed intarsio

W. 104, D. 44, H. 86
Kg. 55  M3 0,60

Comoncino sagomato in Noce 
con filetto

W. 92, D. 42, H. 84
Kg. 40  M3 0,50

Comò bombato a 2 cassetti in 
radica di Frassino olivato con 
intarsio e Bois de Violette

W. 113, D. 50, H. 83
Kg. 45  M3 0,70

Comoncino a 2 cassetti in Noce 
e radica di Rovere con filetto ed 
intarsio

W. 89, D. 35, H. 79
Kg. 30  M3 0,40

Comò intarsiato a 2 cassetti

W. 115, D. 50, H. 85
Kg. 45  M3 0,70

Comò entrata

Art.
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673

677

€ 4.410,00

€ 3.240,00

Bureau a 2 cassetti con ribalta, 
in Bois de Rose e radica di Noce 
California

W. 115, D. 50, H. 115
Kg. 70  M3 0,95

Ribaltina intarsiata barocca in 
radica di Noce Madrona e Bois de 
Rose

W. 80, D. 46, H. 91
Kg. 30  M3 0,50

Descrizione Prezzo di listino

Comò entrata

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Anthea e Dolce Casa

211/T

464

469

€ 1.580,00

€ 1.175,00

€ 1.835,00

Credenzina sagomata in 
Tanganika con 4 ante ed 1 
cassetto

W. 118, D. 46, H. 88
Kg. 40  M3 0,70

Credenzina sagomata in Noce con 
filetto in Bois de Rose

W. 86, D. 43, H. 86
Kg. 30  M3 0,40

Credenzina sagomata a 4 porte ed 
un cassetto in Noce con filetti

W. 118, D. 46, H. 88
Kg. 40  M3 0,60

Credenzine

470

515

615

€ 1.835,00

€ 1.155,00

€ 1.915,00

Credenzina sagomata a 4 porte ed 
1 cassetto in Ciliegio con filetti

W. 118, D. 46, H. 88
Kg. 40  M3 0,60

Porta TV - bar in Noce

W. 80, D. 43, H. 78
Kg. 30  M3 0,40

Credenzina con 3 porte ed 1 
cassetto in radica di Mirto e Noce 
Persia con intarsio

W. 103, D. 45, H. 85
Kg. 35  M3 0,50

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

617

638

647

€ 1.955,00

€ 1.955,00

€ 1.900,00

Credenzina sagomata in radica di 
Rovere con intarsio

W. 141, D. 43, H. 90,5
Kg. 50  M3 0,75

Credenzina sagomata in Piuma di 
Noce con filetto

W. 141, D. 43, H. 90,5
Kg. 50  M3 0,75

Credenzina con 3 cassetti e 2 
porte sagomate in radica di 
Frassino con filetto in Bois de Rose

W. 103, D. 45, H. 85
Kg. 35  M3 0,50

674

689

690

€ 2.890,00

€ 1.965,00

€ 2.040,00

Credenzina a 3 porte sagomata in 
Bois de Rose, con radica di 
Frassino olivato e con intarsio in 
Acero

W. 110, D. 45, H. 94
Kg. 45  M3 0,60

Credenzina sagomata in Piuma di 
Noce con intarsio, 1 cassetto e 2 
porte

W. 87. D. 43, H. 90
Kg. 35  M3 0,40

Credenzina sagomata a 3 cassetti 
e 2 porte

W. 122, D. 48, H. 90
Kg. 40  M3 0,60

Credenzine

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Anthea e Dolce Casa

702 € 2.570,00

Credenzina sagomata in radica 
di Frassino olivato con 4 porte, 1 
cassetto e 2 vani

W. 130, D. 46, H. 90
Kg. 50  M3 0,70

Credenzine

Art.
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463

473

€ 990,00

€ 940,00

Tavolino sagomato con segreto in 
radica con filetti

W. 87, D. 44, H. 74
Kg. 25  M3 0,40

Consolle in radica con 1 cassetto

W. 101, D. 44, H. 77
Kg. 25  M3 0,50

Descrizione Prezzo di listino

Consolle

514

579

618

639

€ 940,00

€ 1.915,00

€ 2.010,00

€ 2.010,00

Consolle in Noce ad 1 cassetto

W. 100, D. 43, H. 77
Kg. 25  M3 0,50

Consolle a filetti alta con intarsio 
a stella

W. 110, D. 42, H. 97
Kg. 30  M3 0,60

Consolle sagomata in radica di 
Rovere

W. 141, D. 43, H. 86
Kg. 30  M3 0,70

Consolle sagomata in Piuma di 
Noce con filetto

 W. 141, D. 43, H. 86
Kg. 30  M3 0,70

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Anthea e Dolce Casa

665

729

729/R

€ 1.170,00

€ 2.120,00

€ 2.120,00

Consolle sagomata in radica di 
Frassino olivato e Bois de Violette

W. 101, D. 46, H. 92
Kg. 25  M3 0,55

Consolle sagomata in Noce con 1 
cassetto

W. 111, D. 44,5, H. 80
Kg. 30  M3 0,55

Consolle sagomata in radica di 
Frassino olivato con 1 cassetto

W. 111, D. 44,5, H. 80
Kg. 30  M3 0,55

Consolle

Art.
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467

468

526

527

528

€ 1.540,00

€ 2.195,00

€ 1.375,00

€ 1.090,00

€ 1.110,00

Scrivania con tiretti laterali

W. 122-186, D. 62, H. 81
Kg. 40  M3 0,75

Scrivania Maggiolini in Bois de 
Violette con intarsio

W. 140, D. 71, H. 81
Kg. 40  M3 1

Scrittoio piccolo a 5 cassetti in 
radica completo di specchio

W. 83, D. 48, H. 78/144
Kg. 35  M3 0,40

Scrittoio piccolo a 5 cassetti in 
radica

W. 83, D. 48, H. 78
Kg. 30  M3 0,40

Scrittoio a 5 cassetti in radica

W. 110, D. 53, H. 78
Kg. 35  M3 0,60

Descrizione Prezzo di listino

Scrivanie

558 € 2.100,00

Scrivania

W. 127, D. 64, H. 81
Kg. 35  M3 0,80

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Anthea e Dolce Casa

561

562

616

616/F

616/N

664

€ 1.255,00

€ 1.275,00

€ 3.005,00

€ 3.005,00

€ 3.005,00

€ 2.050,00

Scrittoio con 5 cassetti

W. 121, D. 61, H. 81
Kg. 55  M3 0,80

Scrittoio Maggiolini con intarsio

W. 109, D. 53, H. 80
Kg. 40  M3 0,60

Scrivania ‘700 in radica di Frassino 
con filetto in Bois de Rose

W. 148, D. 79, H. 81
Kg. 65  M3 1,20

Scrivania ‘700 in radica di Frassino 
con intarsio

W. 148, D. 79, H. 81
Kg. 65  M3 1,20

Scrivania ‘700 in radica di Noce 
California con intarsio

W. 148, D. 79, H. 81
Kg. 65  M3 1,20

Scrivania sagomata ‘700 in Noce 
spina pesce con filetto in Bois de 
Rose

W. 130, D. 78, H. 80
Kg. 50  M3 1

Scrivanie

Art.
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678/N

678/P

709

728

€ 2.040,00

€ 2.200,00

€ 2.790,00

€ 3.055,00

Scrivania a mezzaluna in Noce con 
piano in Noce

W. 148, D. 75, H. 80
Kg. 45  M3 1,10

Scrivania a mezzaluna in Noce 
con piano in pelle

W. 148, D. 75, H. 80
Kg. 45  M3 1,10

Scrivania con intarsio a rombi e 
piano in pelle

W. 145, D. 80, H. 80
Kg. 65  M3 1,20

Scrittoio con chiusura a rullo e 
piano in pelle

W. 103, D. 55, H. 99
Kg. 50  M3 0,70

Descrizione Prezzo di listino

Scrivanie

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Anthea e Dolce Casa

525

€ 1.375,00
Vetrina bassa ad 1 porta in Noce 
con intarsio

Schienale rivestito in tessuto
Schienale a specchio
Ripiani in vetro

W. 78, D. 30, H. 103
Kg. 40  M3 0,40

€ 95,00
€ 80,00
€ 85,00

Vetrine

590

591

592

593

594

€ 1.810,00

€ 1.810,00

€ 1.385,00

€ 1.800,00

€ 2.320,00

Vetrina ad 1 porta in Ulivo, Bois de 
Violette ed intarsio con crestina

Schienale rivestito in tessuto
Schienale a specchio

W. 71, D. 37, H. 195
Kg. 65  M3 0,70

Vetrina ad 1 porta in Ulivo, Bois de 
Violette ed intarsio vaso

Schienale rivestito in tessuto
Schienale a specchio

W. 68, D. 37, H. 185
Kg. 60  M3 0,65

Vetrina ad 1 porta in Ulivo, Bois de 
Violette ed intarsio

Schienale rivestito in tessuto
Schienale a specchio

W. 71,5, D. 38, H. 130
Kg. 35  M3 0,50

Vetrina a 2 porte in Ulivo e Bois de 
Violette con intarsio

Schienale rivestito in tessuto
Schienale a specchio

W. 116, D. 38, H. 130
Kg. 60  M3 0,70

Vetrina a 2 porte in Ulivo, Bois de 
Violette ed intarsio con crestina

Schienale rivestito in tessuto
Schienale a specchio

W. 110, D. 37, H. 194
Kg. 75  M3 1

€ 145,00
€ 95,00

€ 125,00
€ 95,00

€ 115,00
€ 85,00

€ 125,00
€ 95,00

€ 175,00
€ 125,00

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Vetrine

711

€ 3.120,00Trumeau in radica di Frassino 
olivato

Schienale rivestito in tessuto
Schienale a specchio
Ripiani in vetro

W. 87. D. 44, H. 211
Kg. 75  M3 1,10

€ 125,00
€ 85,00
€ 95,00

722

€ 1.365,00Vetrinetta ad 1 porta in Ciliegio

Schienale rivestito in tessuto
Schienale a specchio

W. 40, D. 40, H. 101
Kg. 25  M3 0,30

€ 95,00
€ 80,00

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Anthea e Dolce Casa

516

567

685

686

708

€ 980,00

€ 980,00

€ 1.140,00

€ 1.390,00

€ 965,00

Etajer largo a 3 piani in Ciliegio

W. 91, D. 45, H. 78
Kg. 25  M3 0,40

Etajer a 3 piani in Ciliegio

W. 92, D. 36, H. 78
Kg. 25  M3 0,40

Etajer a 4 piani in Ciliegio

W. 92, D. 36, H. 120
Kg. 30  M3 0,55

Etajer a 5 piani in Ciliegio

W. 92, D. 36, H. 160
Kg. 35  M3 0,70

Porta riviste

W. 50, D. 38,5, H. 51
Kg. 15  M3 0,20

Etajer

712 € 1.395,00

Etajer largo in Noce con 3 piani ed 
1 cassetto

W. 100, D. 48, H. 84
Kg. 35  M3 0,50

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Etajer

713

714

€ 1.545,00

€ 1.315,00

Etajer a 4 piani in Noce con cassetto

W. 144, D. 38, H. 127
Kg. 40  M3 0,90

Etajer stretto in Noce con 3 piani 
ed 1 cassetto

W. 100, D. 38, H. 84
Kg. 30  M3 0,40

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Anthea e Dolce Casa

475

476

477

478

520

529

€ 1.220,00

€ 1.220,00

€ 1.275,00

€ 1.275,00

€ 765,00

€ 680,00

Tavolino Sorrentino con intarsio 
San Giorgio

W. 102, D. 62, H. 78
Kg. 20  M3 0,40

Tavolino Sorrentino con intarsio 
biga

W. 102, D. 62, H. 78
Kg. 20  M3 0,40

Tavolino Sorrentino con intarsio 
San Giorgio

W. 90, D. 90, H. 78
Kg. 20  M3 0,40

Tavolino Sorrentino con intarsio 
stella

W. 90, D. 90, H. 78
Kg. 20  M3 0,40

Tavolino rettangolare con tiretti

W. 100, D. 62, H. 66
Kg. 25  M3 0,50

Tavolino rotondo con intarsio San 
Giorgio

W. 55, D. 55, H. 70
Kg. 15  M3 0,30

Tavolini

Art.
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530

531

540

€ 680,00

€ 680,00

€ 700,00

Tavolino rotondo con dama

W. 58, D. 58, H. 70
Kg. 15  M3 0,30

Tavolino rotondo con rombi

W. 58, D. 58, H. 70
Kg. 15  M3 0,30

Tris di tavolini

W. 60, D. 45, H. 67
Kg. 20  M3 0,25

Descrizione Prezzo di listino

Tavolini

571

572

573

€ 1.080,00

€ 1.145,00

€ 795,00

Tavolino sagomato a 3 cassetti in 
radica di Frassino

W. 52, D. 40, H. 78
Kg. 20  M3 0,25

Tavolino a 3 cassetti sagomato

W. 60, D. 35, H. 72
Kg. 25  M3 0,20

Tavolino sagomato ad 1 cassetto 
in radica di Frassino

W. 52, D. 40, H. 72
Kg. 20  M3 0,25

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Anthea e Dolce Casa

574

581

582

583

583/A

595

€ 1.005,00

€ 675,00

€ 675,00

€ 675,00

€ 675,00

€ 1.060,00

Tavolino ovale con 1 cassetto

W. 95, D. 53, H. 76
Kg. 20  M3 0,50

Tavolino rotondo in radica di Noce 
Persia con intarsio treccia

W. 60, D. 60, H. 70
Kg. 15  M3 0,30

Tavolino rotondo in radica di Noce 
Persia con intarsio in Acero

W. 60, D. 60, H. 70
Kg. 15  M3 0,30

Tavolino rotondo con intarsio 
stella

W. 58, D. 58, H. 70
Kg. 15  M3 0,30

Tavolino rotondo con intarsio 
stella e filetti

W. 58, D. 58, H. 70
Kg. 15  M3 0,30

Tavolino rettangolare con cassetto in 
Noce e Bois de Rose con intarsio

W. 130, D. 75, H. 50
Kg. 30  M3 0,60

Tavolini

Art.
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596

640

641

€ 1.060,00

€ 940,00

€ 1.430,00

Tavolino rettangolare in Noce e 
radica di Rovere con 1 cassetto

W. 127, D. 78, H. 50
Kg. 30  M3 0,60

Tavolino da salotto quadrato in 
Noce e radica di Rovere con 1 
cassetto

W. 80, D. 80, H. 50
Kg. 20  M3 0,50

Tavolino rettangolare in radica di 
Frassino con 2 cassetti e fascia in 
Noce

W. 130, D. 80, H. 50
Kg. 30  M3 0,60

Descrizione Prezzo di listino

642

643

644

€ 1.210,00

€ 1.320,00

€ 1.110,00

Tavolino quadrato in radica di 
Frassino con 1 cassetto e fascia in 
Noce

W. 85, D. 85, H. 50
Kg. 20  M3 0,50

Tavolino rettangolare intarsiato 
con 2 cassetti

W. 135, D. 75, H. 45
Kg. 30  M3 0,60

Tavolino quadrato intarsiato con 
1 cassetto

W. 80, D. 80, H. 45
Kg. 20  M3 0,50

Tavolini

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Anthea e Dolce Casa

687

688

695

696

697

699

€ 945,00

€ 1.020,00

€ 1.570,00

€ 1.570,00

€ 1.320,00

€ 1.320,00

Tavolino rotondo intarsiato

W. 80, D. 80, H. 71
Kg. 20  M3 0,40

Tavolino ovale intarsiato

W. 90, D. 65, H. 71
Kg. 25  M3 0,45

Tavolino rotondo in Noce con 
intarsio e cassetto

W. 80, D. 80, H. 76
Kg. 30  M3  0,40

Tavolino rotondo in radica di 
Frassino olivato con intarsio e 
cassetto

W. 80, D. 80, H. 76
Kg. 30  M3 0,40

Tavolino rotondo in Noce con 
intarsio

W. 60, D. 60, H. 76
Kg. 25  M3 0,30

Tavolino rotondo in radica di 
Frassino olivato con intarsio e 
cassetto

W. 60, D. 60, H. 76
Kg. 25  M3 0,30

Tavolini

Art.
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701

717

718

€ 1.250,00

€ 890,00

€ 970,00

Tavolino in Piuma di Noce con 
intarsio e 2 cassetti

W. 80, D. 80, H. 76
Kg. 20  M3 0,40

Tavolino rotondo intarsiato

W. 80, D. 80, H. 71
Kg. 15  M3 0,35

Tavolino ovale intarsiato

W. 90, D. 65, H. 71
Kg. 15  M3 0,35

Descrizione Prezzo di listino

Tavolini

Art.



SCHEDA TECNICA  delle collezioni Anthea e Dolce Casa
 

Tutti i mobili di queste collezioni presentano le seguenti specifiche tecniche.
 

Piano: 				     Listellare, MDF o particelle di Legno con bordo 
                                               Legno Massello
Sottopiano e Fondo:              Multistrato di Pioppo o di Abete
Fianchi e Frontali:                   Multistrato di Pioppo, listellare o Massello di Pioppo
Fondo cassetti:                       Multistrato di Pioppo o Abete Massello
Sponde cassetti:                     Multistrato di Pioppo o Abete Massello
Impiallacciatura ed intarsi:            Noce, Ulivo, Acero, Noce Tanganika, Noce Canaletto,   
                                               Noce Persia, Piuma di Noce, radica di Noce, 
                                               radica di Frassino, Bois de Rose, Bois de Violette, 
                                               Ciliegio
Guide:                                     Scorrentini in Legno

complementi d’arredo

il classico intramontabile





Ogni collezione viene valorizzata da particolari finiture, 
vediamo quali sono quelle consigliate per la collezione Diva.

Attenzione, non tutte le finiture indicate sono presenti 
all’interno del campionario distribuito.

CODIFICA DELLA FINITURA

Finiture di Categoria A

Finiture di Categoria F - Le Foglie

C102 Bianco Patinato Argento C103 Bianco Patinato Oro

Finiture di Categoria B

C111 Bianco Antico D312 Noce Callas Fumè D341 Noce Sabbia
con dettagli Avorio

D360 Grigio Antico 
Patinato

F200 Foglia Argento F201 Foglia Oro



Ricordiamo che possono sussistere leggere differenze di colore tra i campioni di finitura ed i prodotti finiti, que-
ste differenze sono riconducibili a diverse cause: il tipo di legno utilizzato, l’umidità dell’aria, la luce e soprattutto 
l’artigianalità dei processi produttivi. Tali differenze non possono essere ritenute oggetto di contestazione.

Eco-Nabuk

CODIFICA DEI TESSUTI
Cover 1

Eco-Pelle

Vera Pelle Siviglia

Col.1 Teknofibra Col.2 Teknofibra Col.3 Teknofibra Col.4 Teknofibra

Col.1 Chiara Col.31 Chiara Col.2 Chiara Col.23 Chiara

Cover 2

Col.1376 Siviglia Col.1605 Siviglia Col.1330 Siviglia Col.1740 Siviglia

Tutti i nostri prodotti possono essere rivestiti in Tessuto oppure in Pelle cliente.
I metraggi necessari saranno indicati su richiesta. Precisiamo da subito che per i tessuti 
si intendono pezze con altezza cm. 140 e senza rapporto.
Mentre la pelle è espressa in mq ogni pelle intera misura circa 4,5 / 5 mq.
Sia per tessuti che per le pelli verrà richiesto un campione per valutare l’ idoneità dello 
stesso sulla tipologia dei nostri prodotti. I tessuti ci dovranno pervenire in porto franco 
con indicazione del riferimento dell’ ordine.
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Descrizione Prezzo di listino MAGGIORAZIONE
Con intagli 

in foglia

Listino Diva Zona Notte

Letto Melody 180 x 200 con testata 
imbottita liscia, decorazione a 
rilievo e gambe intagliate

W. 232, D. 218, H. 151
Kg. 85  M3 0,70

72/R

Letto Melody 180 x 200 
con testata imbottita capitonnè, 
decorazione a rilievo e gambe 
intagliate

W. 232, D. 218, H. 151
Kg. 85  M3 0,70

72/R/C

73/R

73/R/C

€ 85,00 € 115,00

€ 85,00 € 115,00

€ 85,00 € 115,00

€ 85,00 € 115,00

Letto Melody 160 x 200 con testata 
imbottita liscia, decorazione a 
rilievo e gambe intagliate

W. 212, D. 218, H. 151
Kg. 80  M3 0,70

Letto Melody 160 x 200 
con testata imbottita capitonnè, 
decorazione a rilievo e gambe 
intagliate

W. 212, D. 218, H. 151
Kg. 80  M3 0,70

Cover 1
€ 2.485,00

Cover 2
€ 2.820,00

Tessuto cliente
€ 2.305,00

Cover 1
€ 2.765,00

Cover 2
€ 3.105,00

Tessuto cliente
€ 2.550,00

Cover 1
€ 2.425,00

Cover 2
€ 2.765,00

Tessuto cliente
€ 2.250,00

Cover 1
€ 2.710,00

Cover 2
€ 3.275,00

Tessuto cliente
€ 2.495,00

Como’ con intagli 
e decorazione a rilievo

W. 143, D. 63, H. 106
Kg. 115  M3 1,10

240/DEC

Comodino con intagli 
e decorazione a rilievo

W. 66, D. 43, H. 69
Kg. 35  M3 0,25

241/DEC

€ 135,00 € 200,00

€ 100,00 € 100,00

Fin. cat. A
€ 2.500,00

Fin. cat. B
€ 2.700,00

Fin. cat. A
€ 1.055,00

Fin. cat. B
€ 1.185,00

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Art.
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Zona Notte

Descrizione Prezzo di listino MAGGIORAZIONE
Con intagli

in foglia

Toilette grande con intagli 
e decorazione a rilievo

W. 178, D. 48, H. 79
Kg. 65  M3 0,90

242/DEC

Toilette piccola con intagli 
e specchio a ribalta

W. 123, D. 52, H. 79
Kg. 35  M3 0,70

243/DEC

Pouff per toilette rifinito con 
tondino

W. 56, D. 46, H. 49
Kg. 8  M3 0,18

97

Pouff per toilette 
imbottito capitonnè

W. 56, D. 46, H. 49
Kg. 8  M3 0,18

97/C

€ 100,00 € 135,00

€ 100,00

Fin. cat. A
€ 2.635,00

Fin. cat. B
€ 3.030,00

Fin. cat. A
€ 2.105,00

Fin. cat. B
€ 2.370,00

Cover 1
€ 530,00

Cover 2
€ 625,00

Tessuto cliente
€ 460,00

Cover 1
€ 590,00

Cover 2
€ 690,00

Tessuto cliente
€ 505,00

Pouff imbottito

W. 50, D. 38, H. 46
Kg. 12  M3 0,15

90

Scendiletto imbottito 
con contenitore

W. 147, D. 47, H. 48 
Kg. 20  M3 0,40

96

Cover 1
€ 925,00

Cover 2
€ 1.055,00

Cover 1
€ 495,00

Cover 2
€ 595,00

Tessuto cliente
€ 405,00

Tessuto cliente
€ 800,00

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Diva Zona Notte

Armadio grande a 2 ante scorrevoli 
con decorazione a rilievo

W. 275, D. 70, H. 262
Kg. 370  M3 3

33/R

Armadio piccolo a 2 ante 
scorrevoli con decorazione a 
rilievo

W. 240, D. 70, H. 240
Kg. 350  M3 3

35/R

Armadio basso a 2 ante scorrevoli 
con decorazione a rilievo

W. 275, D. 70, H. 240
Kg. 360  M3 3

36/R

DOTAZIONE STANDARD:
-Cassettiera interna per armadio
-2 Ripiani
-3 Tubi appendiabiti

DOTAZIONE STANDARD:
-Cassettiera interna per armadio
-2 Ripiani
-3 Tubi appendiabiti

DOTAZIONE STANDARD:
-Cassettiera interna per armadio
-2 Ripiani
-3 Tubi appendiabiti

€ 135,00 € 265,00

€ 135,00 € 265,00

€ 135,00 € 265,00

Fin. cat. A
€ 3.575,00

Fin. cat. B
€ 3.995,00

Fin. cat. A
€ 3.290,00

Fin. cat. B
€ 3.715,00

Fin. cat. A
€ 3.385,00

Fin. cat. B
€ 3.810,00

38/S/RD

Armadio con ante a specchio ed 
inserto centrale con decorazione 
a rilievo mod. Diva

W. 287, D. 66,5, H. 255
Kg. 395  M3 3

DOTAZIONE STANDARD:
-Cassettiera interna per armadio
-2 Ripiani
-3 Tubi appendiabiti

€ 200,00
Fin. cat. A
€ 3.360,00

Fin. cat. B
€ 3.760,00

Con inserto 
centrale in tinta

MAGGIORAZIONE

Con inserto 
centrale in 

foglia*

MAGGIORAZIONE
Con intagli

in foglia

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Nessuna
maggiorazione

* Per inserto centrale 
si intende tutta la 

fascia centrale 
completa di rilievo

Art.



45

Credenza a 2 ante e 3 cassetti con 
intagli e decorazione a rilievo

W. 218, D. 63, H. 106
Kg. 150  M3 1,85

350 € 135,00 € 265,00

Fin. cat. A
€ 3.225,00

Fin. cat. B
€ 3.425,00

Credenza a 2 ante con intagli e 
decorazione a rilievo

W. 167, D. 65, H. 106
Kg. 105  M3 1,50

351

Vetrina a 2 ante con cassetti, 
intagli e decorazione a rilievo

W. 154, D. 46, H. 215
Kg. 135  M3 2

352 Schienale rivestito in tessuto

Schienale a specchio

Set di luci al led 

€ 135,00 € 265,00

€ 135,00 € 200,00

Fin. cat. A
€ 2.765,00

Fin. cat. B
€ 2.965,00

Fin. cat. A
€ 3.490,00

Fin. cat. B
€ 3.685,00

€ 135,00
€ 210,00

€ 190,00

Zona Giorno / Living

Descrizione Prezzo di listino

Vetrina a 1 anta con cassetti, 
intagli e decorazione a rilievo

W. 85, D. 47, H. 204
Kg. 88  M3 1,10

353 € 135,00 € 135,00

Fin. cat. A
€ 2.500,00

Fin. cat. B
€ 2.635,00

Schienale rivestito in tessuto

Schienale a specchio

Luce al led 

€ 100,00
€ 105,00

€ 120,00

MAGGIORAZIONE
Con intagli

in foglia

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Porta TV a parete

W. 163,5, D. 16, H. 130
Dimensione interna:  W. 141, H. 107,5
Kg. 45  M3 0,40

355

Base porta tv con intagli e 
decorazione a rilievo

W. 167, D. 45, H. 50
Kg. 60  M3 0,50

356

Scrittoio piccolo con intagli e 
decorazione a rilievo

W. 140, D. 65, H. 79
Kg. 63  M3 1

354

€ 65,00

€ 135,00 € 200,00

€ 200,00 € 200,00

Fin. cat. A
€ 1.450,00

Fin. cat. B
€ 1.580,00

Fin. cat. A
€ 2.370,00

Fin. cat. B
€ 2.500,00

Fin. cat. A
€ 1.975,00

Fin. cat. B
€ 2.175,00

Mobile bar con intagli e 
decorazione a rilievo

W. 137, D. 54, H. 174
Kg. 95  M3 1,55

357

Tavolo da 160 rettangolare fisso 
con intagli e decorazione a rilievo

W. 160, D. 90, H. 79 
Kg. 60  M3 0,30

T160.FX

Tavolo da 160 rettangolare 
allungabile con intagli e 
decorazione a rilievo

W. 160 (+ 50 cm allunga), D. 90, H. 79 
Kg. 85  M3 0,30

T160.ALL

€ 135,00 € 200,00

€ 200,00 € 135,00

€ 200,00 € 135,00

Fin. cat. A
€ 3.950,00

Fin. cat. B
€ 4.215,00

Fin. cat. A
€ 2.240,00

Fin. cat. B
€ 2.370,00

Fin. cat. A
€ 3.160,00

Fin. cat. B
€ 3.290,00

Listino Diva Zona Giorno / Living

MAGGIORAZIONE
Con intagli

in foglia

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Art.
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Tavolo da 250 rettangolare fisso 
con intagli e decorazione a rilievo

W. 250, D. 120, H. 79
Kg. 120  M3 0,60

T250.FX

Tavolo da 190 rettangolare fisso 
con intagli e decorazione a rilievo

W. 190, D. 100, H. 79 
Kg. 75  M3 0,40

T190.FX

Tavolo da 190 rettangolare 
allungabile con intagli e 
decorazione a rilievo

W. 190 (+50 cm allunga), D. 100, H. 79 
Kg. 100  M3 0,40

T190.ALL

€ 200,00 € 135,00

€ 200,00 € 135,00

€ 200,00 € 135,00

Fin. cat. A
€ 2.435,00

Fin. cat. B
€ 2.570,00

Fin. cat. A
€ 3.360,00

Fin. cat. B
€ 3.490,00

Fin. cat. A
€ 2.830,00

Fin. cat. B
€ 2.965,00

Sedia ovale Elena 
con schienale liscio

W. 53, D. 57, H. 113
Kg. 12  M3 0,45  

360 € 100,00

Cover 1
€ 725,00

Cover 2
€ 925,00

Tessuto cliente
€ 615,00

Descrizione Prezzo di listino

Capotavola ovale Elena 
con schienale liscio

W. 70, D. 57, H. 113 
Kg. 18  M3 0,55

361

Sedia ovale Elena con schienale 
capitonne’

W. 53, D. 57, H. 113  
Kg. 12  M3 0,45

360/C

€ 135,00

€ 100,00

Cover 1
€ 925,00

Cover 2
€ 1.120,00

Cover 1
€ 790,00

Cover 2
€ 990,00

Tessuto cliente
€ 800,00

Tessuto cliente
€ 660,00

Zona Giorno / Living

MAGGIORAZIONE
Con intagli

in foglia

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Capotavola ovale Elena con 
schienale capitonne’

W. 70, D. 57, H. 113  
Kg. 18  M3 0,55

361/C

Cuscino ornamentale con 
spazzolone e fiocchi

Sedia Erica con finto cuscino

W. 54, D. 64, H. 117 
Kg. 10  M3 0,45

362/FC

€ 135,00

€ 100,00

Capotavola Erica con finto cuscino

W. 64, D. 64, H. 117
Kg. 12  M3 0,55

363/FC

Sedia Erica 

W. 54, D. 64, H. 117
Kg. 10  M3 0,45

362

Capotavola Erica 

W. 64, D. 64, H. 117
Kg. 12  M3 0,55 

363

€ 135,00

€ 100,00

€ 135,00

Listino Diva

Cover 1
€ 955,00

Cover 2
€ 1.155,00

Cover 1
€ 135,00

Cover 2
€ 200,00

Cover 1
€ 790,00

Cover 2
€ 990,00

Cover 1
€ 925,00

Cover 2
€ 1.120,00

Cover 1
€ 760,00

Cover 2
€ 955,00

Cover 1
€ 860,00

Cover 2
€ 1.055,00

Tessuto cliente
€ 840,00

Tessuto cliente
€ 90,00

Tessuto cliente
€ 660,00

Tessuto cliente
€ 780,00

Tessuto cliente
€ 625,00

Tessuto cliente
€ 715,00

Zona Giorno / Living

MAGGIORAZIONE
Con intagli

in foglia

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Art.
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Tavolino quadrato con intagli  

W. 45, D. 45, H. 71     
Kg. 15  M3 0,2

370

Tavolino da caffè quadrato con 
intagli  

W. 100, D. 100, H. 44    
Kg. 40  M3 0,45

371

Tavolino rettangolare da caffè con 
intagli  
W. 140, D. 80, H. 44  
Kg. 45  M3 0,50 

372

€ 100,00

€ 100,00

€ 100,00

Fin. cat. A
€ 790,00

Fin. cat. B
€ 890,00

Fin. cat. A
€ 925,00

Fin. cat. B
€ 1.055,00

Fin. cat. A
€ 925,00

Fin. cat. B
€ 1.055,00

Descrizione Prezzo di listino

Zona Giorno / Living

MAGGIORAZIONE
Con intagli

in foglia

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Diva Specchiere

Specchiera quadrata imbottita 
liscia con specchio molato  

W. 105, D. 11, H. 105 
Kg. 28  M3 0,15

S114/T

Specchiera quadrata imbottita 
con bottoni e specchio molato

W. 105, D. 11, H. 105  
Kg. 28  M3 0,15 

S114/B

Specchiera rettangolare con 
rilievo e specchio molato  

W. 194,5, D. 5, H. 95  
Kg. 40  M3 0,15

S115/R € 135,00 € 330,00

Cover 1
€ 680,00

Cover 2
€ 850,00

Cover 1
€ 735,00

Cover 2
€ 905,00

Fin. cat. A e B
€ 905,00

Tessuto cliente
€ 610,00

Tessuto cliente
€ 640,00

MAGGIORAZIONE
Con intagli

in foglia

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Specchiera quadrata imbottita 
plisse’  con specchio molato 

W. 105, D. 11, H. 105 
Kg. 28  M3 0,15

S114/PL

Cover 1
€ 790,00

Cover 2
€ 960,00

Tessuto cliente
€ 660,00

Specchiera quadrata con rilievo
e specchio molato  

W. 105, D. 5, H. 105 
Kg. 25  M3 0,10

S114/R Fin. cat. A e B
€ 680,00

€ 70,00 € 200,00

Specchiera traforata 
con specchio molato  

W. 98, D. 4, H. 98 
Kg. 25  M3 0,10

S113 € 200,00Fin. cat. A e B
€ 565,00

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Specchiera rettangolare imbottita 
plisse’  con specchio molato

W. 194,5, D. 11, H. 95   
Kg. 43  M3 0,25

S115/PL

Specchiera rettangolare imbottita 
liscia con specchio molato  

W. 194,5, D. 11, H. 95    
Kg. 43  M3 0,25

S115/T

Specchiera rettangolare imbottita 
con bottoni e specchio molato 

W. 194,5, D. 11, H. 95     
Kg. 43  M3 0,25 

S115/B

Cover 1
€ 1.130,00

Cover 2
€ 1.355,00

Cover 1
€ 905,00

Cover 2
€ 1.130,00

Cover 1
€ 1.015,00

Cover 2
€ 1.240,00

Tessuto cliente
€ 895,00

Tessuto cliente
€ 775,00

Tessuto cliente
€ 850,00

MAGGIORAZIONE
Con intagli

in foglia

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Specchiere

Art.



SCHEDA TECNICA della collezione Diva
 

Tutti i mobili di questa collezione presentano le seguenti specifiche tecniche.
 
Piano: 				    Multistrato di Pioppo con MDF o MDF con bordo Legno 
                                              Massello
Sottopiano e Fondo:              Multistrato di Pioppo con MDF
Fianchi e Frontali:                  Multistrato di Pioppo con MDF
Fondo cassetti:                      Multistrato di Pioppo con MDF
Sponde cassetti:                    Multistrato di Pioppo o Multistrato di Pioppo con MDF
Gambe:  				    Massello di Tiglio
Impiallacciatura:                    Ciliegio o Noce Tanganika
Rilievo:  				    Noce Biondo o MDF / Noce Tanganika
Fregi: 				    Resina
Guide:                                    In alluminio con sistema di chiusura rallentato

Tutti i letti di questa collezione presentano le seguenti specifiche tecniche.
 
Testata:                                 Massello di Tiglio
Giroletto:                                Multistrato di Pioppo e Massello di Tiglio 
                                              placcato in Ciliegio / MDF
Piedi:                                     Massello di Tiglio
 
 
Tutte le specchiere di questa collezione presentano le seguenti specifiche tecniche.

 Cornice:                                MDF o MDF impiallacciato in Noce Tanganika
 
 
Tutte le sedie / sgabelli di questa collezione presentano le seguenti specifiche tecniche.
 
Struttura:                                Massello di Faggio
Imbottitura:                            Poliuretano espanso con cinghie elastiche e molle



Callas
exclusive home

Anime semplici abitano talvolta in corpi complessi



Ogni collezione viene valorizzata da particolari finiture, 
vediamo quali sono quelle consigliate per

la collezione Callas

Attenzione, non tutte le finiture indicate sono presenti 
all’interno del campionario distribuito.

CODIFICA DELLA FINITURA

Finiture di Categoria C

Finiture di Categoria D

C102 Bianco Patinato Argento C103 Bianco Patinato Oro

Finiture di Categoria F - Le Foglie

F200 Foglia Argento F201 Foglia Oro

D312 Noce Callas Fumè D314 Anilina Tortora



Ricordiamo che possono sussistere leggere differenze di colore tra i campioni di finitura ed i prodotti finiti, que-
ste differenze sono riconducibili a diverse cause: il tipo di legno utilizzato, l’umidità dell’aria, la luce e soprattutto 
l’artigianalità dei processi produttivi. Tali differenze non possono essere ritenute oggetto di contestazione.

Tutti i nostri prodotti possono essere rivestiti in Tessuto oppure in Pelle cliente.
I metraggi necessari saranno indicati su richiesta. Precisiamo da subito che per i tessuti 
si intendono pezze con altezza cm. 140 e senza rapporto.
Mentre la pelle è espressa in mq ogni pelle intera misura circa 4,5 / 5 mq.
Sia per tessuti che per le pelli verrà richiesto un campione per valutare l’ idoneità dello 
stesso sulla tipologia dei nostri prodotti. I tessuti ci dovranno pervenire in porto franco 
con indicazione del riferimento dell’ ordine.

Eco-Nabuk

CODIFICA DEI TESSUTI
Cover 1

Eco-Pelle

Vera Pelle Siviglia

Col.1 Teknofibra Col.2 Teknofibra Col.3 Teknofibra Col.4 Teknofibra

Col.1 Chiara Col.31 Chiara Col.2 Chiara Col.23 Chiara

Cover 2

Col.1376 Siviglia Col.1605 Siviglia Col.1330 Siviglia Col.1740 Siviglia
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Callas

81

Letto Harmony 160 x 200 con 
testata imbottita

W. 192, D. 228, H. 136 
Kg. 80  M3 0,70

80

Letto Harmony 180 x 200 con 
testata imbottita  

W. 212, D. 228, H. 136  
Kg. 80  M3 0,70

Cover 1
€ 2.710,00

Cover 2
€ 3.050,00

Tessuto cliente
€ 2.540,00

Cover 1
€ 2.650,00

Cover 2
€ 2.990,00

Tessuto cliente
€ 2.485,00

80/T
Letto Harmony 180 x 200 con 
testata e giroletto imbottiti 

W. 212, D. 228, H. 136  
Kg. 85  M3 0,70

Cover 1
€ 3.130,00

Cover 2
€ 3.470,00

Tessuto cliente
€ 2.870,00

81/T

Letto Harmony 160 x 200 con 
testata e giroletto imbottiti

W. 192, D. 228, H. 136 
Kg. 85  M3 0,70

Cover 1
€ 3.075,00

Cover 2
€ 3.415,00

Tessuto cliente
€ 2.810,00

80/OPZ

Rose ornamentali intagliate 
per letto Harmony 

W. 63, D. 5, H. 11
Kg. 2  M3 0,02

€ 380,00

Comò a 3 cassetti con rilievo e 
maniglia classica 

W. 139, D. 60, H. 105
Kg. 90  M3 1,10

230/R
€ 200,00

Fin. cat. C
€ 2.765,00

Fin. cat. D
€ 2.965,00 € 265,00

con maniglie Swarovski

Zona notte Harmony

In tutte le finiture

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Comodino a 2 cassetti con rilievo 
e maniglia classica  

W. 65, D. 39, H. 65
Kg. 30  M3 0,25

231/R

Toilette a 4 cassetti con rilievo e 
maniglia classica  

W. 192, D. 52, H. 77
Kg. 70  M3 0,95

232/R

Toilette a 2 cassetti con rilievo e 
maniglia classica 

W. 149, D. 52, H. 77
Kg. 50  M3 0,75

233/R

Pouff per toilette rifinito con 
borchiette

W. 56, D. 46, H. 49
Kg. 8  M3 0,18

97

€ 100,00

€ 200,00

€ 100,00

Fin. cat. C
€ 1.185,00

Fin. cat. D
€ 1.320,00

Fin. cat. C
€ 2.765,00

Fin. cat. D
€ 2.965,00

Fin. cat. C
€ 2.240,00

Fin. cat. D
€ 2.435,00

€ 65,00
con maniglie Swarovski

€ 135,00
con maniglie Swarovski

€ 65,00
con maniglie Swarovski

Cover 1
€ 530,00

Cover 2
€ 625,00

Tessuto cliente
€ 460,00

S112

Specchiera traforata con specchio 
molato  

W. 117, D. 4, H. 71  
Kg. 20  M3 0,10

€ 200,00

Fin. cat. C
€ 565,00

Fin. cat. D
€ 565,00

Zona notte Harmony

MAGGIORAZIONE

Tutta in foglia

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Callas

Armadio grande a 2 ante 
scorrevoli con rilievo rose 

W. 275, D. 70, H. 262
Kg. 370  M3 3

33 € 265,00DOTAZIONE STANDARD:
-Cassettiera interna per armadio
-2 Ripiani
-3 Tubi appendiabiti 

Fin. cat. C
€ 3.575,00

Fin. cat. D
€ 3.995,00

Armadio piccolo a 2 ante 
scorrevoli con rilievo rose  

W. 240, D. 70, H. 240
Kg. 350  M3 3

35 € 265,00DOTAZIONE STANDARD:
-Cassettiera interna per armadio
-2 Ripiani
-3 Tubi appendiabiti

Fin. cat. C
€ 3.290,00

Fin. cat. D
€ 3.715,00

Armadio basso a 2 ante con 
rilievo rose  

W. 275, D. 70, H. 240
Kg. 360  M3 3

36 DOTAZIONE STANDARD:
-Cassettiera interna per armadio
-2 Ripiani
-3 Tubi appendiabiti

Fin. cat. C
€ 3.385,00

Fin. cat. D
€ 3.810,00

€ 265,00

Armadio con ante a specchio ed 
inserto centrale con decorazione 
a rilievo mod. Callas 

W. 287, D. 66,5, H. 255
Kg. 395  M3 3

38/S/RC
DOTAZIONE STANDARD:
-Cassettiera interna per armadio
-2 Ripiani
-3 Tubi appendiabiti

Zona notte Harmony

€ 200,00
Fin. cat. C
€ 3.360,00

Fin. cat. D
€ 3.760,00

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Con inserto centrale 
in tinta

Nessuna
maggiorazione

Art.

MAGGIORAZIONE

Con inserto 
centrale in 

foglia*

* Per inserto centrale 
si intende tutta la 

fascia centrale 
completa di rilievo
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Zona notte Melody

Descrizione Prezzo di listino

73

Letto Melody 160 x 200 
con testata imbottita a 8 bottoni

W. 212, D. 218, H. 151 
Kg. 80  M3 0,70

72

Letto Melody 180 x 200 
con testata imbottita a 8 bottoni 

W. 232, D. 218, H. 151  
Kg. 80  M3 0,70 

Cover 1
€ 2.315,00

Cover 2
€ 2.650,00

Tessuto cliente
€ 2.155,00

Cover 1
€ 2.260,00

Cover 2
€ 2.595,00

Tessuto cliente
€ 2.100,00

72/T

Letto Melody 180 x 200 
con testata imbottita a 8 bottoni e 
giroletto tappezzato 

W. 232, D. 218, H. 151  
Kg. 85  M3 0,70

Cover 1
€ 2.735,00

Cover 2
€ 3.075,00

Tessuto cliente
€ 2.540,00

73/T

Letto Melody 160 x 200 
con testata imbottita a 8 bottoni e 
giroletto tappezzato

W. 212, D. 218, H. 151 
Kg. 85  M3 0,70

Cover 1
€ 2.680,00

Cover 2
€ 3.020,00

Tessuto cliente
€ 2.485,00

Comò a 4 cassetti con rilievo  
classico 

W. 143, D. 63, H. 105
Kg. 110  M3 1,10

240/R € 200,00

Fin. cat. C
€ 2.435,00

Fin. cat. D
€ 2.635,00

241/R

Comodino a 3 cassetti con rilievo 
classico 

W. 66, D. 43, H. 68  
Kg. 30  M3 0,25 

€ 100,00

Fin. cat. C
€ 1.055,00

Fin. cat. D
€ 1.185,00

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Callas Zona notte Melody

Armadio piccolo a 2 ante 
scorrevoli con rilievo classico 

W. 240, D. 70, H. 240
Kg. 350  M3 3

35/E

Armadio basso a 2 ante scorrevoli 
con rilievo classico  

W. 275, D. 70, H. 240
Kg. 360  M3 3

36/E

DOTAZIONE STANDARD:
-Cassettiera interna per armadio
-2 Ripiani
-3 Tubi appendiabiti

DOTAZIONE STANDARD:
-Cassettiera interna per armadio
-2 Ripiani 
-3 Tubi appendiabiti 

€ 265,00

€ 265,00

Fin. cat. C
€ 3.290,00

Fin. cat. D
€ 3.715,00

Fin. cat. C
€ 3.385,00

Fin. cat. D
€ 3.810,00

W. 275, D. 70, H. 262
Kg. 370  M3 3

33/E

Armadio grande a 2 ante 
scorrevoli con rilievo classico 

DOTAZIONE STANDARD:
-Cassettiera interna per armadio
-2 Ripiani
-3 Tubi appendiabiti 

€ 265,00

Fin. cat. C
€ 3.575,00

Fin. cat. D
€ 3.995,00

Armadio grande a 2 ante 
scorrevoli con specchi sagomati  

W. 275, D. 70, H. 262
Kg. 370  M3 3

33/S DOTAZIONE STANDARD:
-Cassettiera interna per armadio
-2 Ripiani
-3 Tubi appendiabiti 

Fin. cat. C
€ 3.620,00

Fin. cat. D
€ 4.045,00

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Armadio piccolo a 2 ante 
scorrevoli con specchi sagomati  

W. 240, D. 70, H. 240
Kg. 350  M3 3

35/S
DOTAZIONE STANDARD:
-Cassettiera interna per armadio
-2 Ripiani 
-3 Tubi appendiabiti 

Fin. cat. C
€ 3.340,00

Fin. cat. D
€ 3.760,00

Armadio basso a 2 ante scorrevoli 
con specchi sagomati  

W. 275, D. 70, H. 240
Kg. 360  M3 3

36/S
DOTAZIONE STANDARD:
-Cassettiera interna per armadio
-2 Ripiani
-3 Tubi appendiabiti 

Fin. cat. C
€ 3.435,00

Fin. cat. D 
3.855,00

Zona notte Melody

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia
Art.



SCHEDA TECNICA della collezione Callas
 

Tutti i mobili di questa collezione presentano le seguenti specifiche tecniche.
 
Piano: 				    Multistrato di Pioppo con MDF o MDF con bordo Legno 
                                              Massello
Sottopiano e Fondo:              Multistrato di Pioppo o Multistrato di Pioppo con MDF
Fianchi e Frontali:                  Multistrato di Pioppo o Multistrato di Pioppo con MDF
Fondo cassetti:                      Multistrato di Pioppo o Multistrato di Pioppo con MDF
Sponde cassetti:                    Multistrato di Pioppo o Multistrato di Pioppo con MDF
Gambe:  				    Massello di Tiglio
Impiallacciatura:                    Ciliegio o Noce Tanganika
Rilievo:  				    Noce Biondo o MDF / Noce Tanganika
Guide:                                    In alluminio con sistema di chiusura rallentato

Tutti i letti di questa collezione presentano le seguenti specifiche tecniche.
 
Testata:                                 Massello di Tiglio
Giroletto:                                Multistrato di Pioppo e Massello di Tiglio 
                                              placcato in Ciliegio / MDF
Piedi:                                     Massello di Tiglio
 
 
Tutte le specchiere di questa collezione presentano le seguenti specifiche tecniche.

 Cornice:                                MDF o MDF impiallacciato in Noce Tanganika
 
 
Tutte le sedie / sgabelli di questa collezione presentano le seguenti specifiche tecniche.
 
Struttura:                                Massello di Faggio
Imbottitura:                            Poliuretano espanso con cinghie elastiche e molle

Callas
exclusive home

Anime semplici abitano talvolta in corpi complessi





Ogni collezione viene valorizzata da particolari finiture, 
vediamo quali sono quelle consigliate per 

la collezione Passion

Attenzione, non tutte le finiture indicate sono presenti 
all’interno del campionario distribuito.

CODIFICA DELLA FINITURA

Finiture di Categoria C

C102 Bianco Patinato Argento C103 Bianco Patinato Oro



Ricordiamo che possono sussistere leggere differenze di colore tra i campioni di finitura ed i prodotti finiti, que-
ste differenze sono riconducibili a diverse cause: il tipo di legno utilizzato, l’umidità dell’aria, la luce e soprattutto 
l’artigianalità dei processi produttivi. Tali differenze non possono essere ritenute oggetto di contestazione.

Finiture di Categoria D

D300 Noce Chiaro Fumè D301 Ciliegio Fumè D302 Noce Antico

D303 Noce D304 Ciliegio Antico D305 Ciliegio

D308 Noce patina
(con eventuale rilievo in Noce)

D309 Noce Fumè D310 Miele

Finiture di Categoria F - Le Foglie

F200 Foglia Argento F201 Foglia Oro
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Descrizione Prezzo di listino

Comò grande a 2 cassetti 
intarsiato  

W. 143, D. 62, H. 85
Kg. 75  M3 0,85

202/I

Comò a 4 cassetti intarsiato  

W. 135, D. 65, H. 105  
Kg. 85  M3 1,10

203/I

Comodino a 2 cassetti 
intarsiato 

W. 59, D. 38, H. 66 
Kg. 25 M3 0,20

204/I

Comodino grande a 2 cassetti 
intarsiato  

W. 65, D. 42, H. 73 
Kg. 30  M3 0,25

205/I

Comò piccolo intarsiato  

W. 92, D. 56, H. 85 
Kg. 45  M3 0,50

200/I

Comò a 2 cassetti intarsiato  

W. 123, D. 57, H. 95 
Kg. 65  M3 0,70

201/I

€ 2.075,00

€ 2.270,00

€ 2.305,00

€ 2.635,00

€ 1.120,00

€ 1.185,00

Listino Passion

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Art.
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Cassettiera a 6 cassetti intarsiata 

W. 83, D. 54, H. 145 
Kg. 65  M3 0,75

206/I

Toilette intarsiata con 6 cassetti

W. 154, D. 50, H. 79 
Kg. 65  M3 0,75

208/I

€ 2.765,00

€ 2.635,00

Descrizione Prezzo di listino MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Passion

Comodino a 2 cassetti grande con 
decorazione a rilievo  

W. 65, D. 42, H. 73
Kg. 30  M3 0,25

205/R1

Comodino a 2 cassetti con 
decorazione a rilievo  

W. 59, D. 38, H. 66 
Kg. 25  M3 0,20

204/R1 € 100,00

€ 100,00

€ 1.035,00

€ 1.120,00

Comò piccolo
con decorazione a rilievo  

W. 92, D. 56, H. 85  
Kg. 50  M3 0,45

200/R1

Comò a 2 cassetti
con decorazione a rilievo  

W. 123, D. 57, H. 85  
Kg. 65  M3 0,70

201/R1

Comò grande a 2 cassetti con 
decorazione a rilievo  

W. 143, D. 62, H. 85 
Kg. 75  M3 0,85

202/R1

Comò a 4 cassetti con 
decorazione a rilievo  

W. 135, D. 65, H. 105 
Kg. 85  M3 1,10

203/R1

€ 1.945,00

€ 2.175,00

€ 2.240,00

€ 2.570,00

€ 165,00

€ 165,00

€ 165,00

€ 200,00

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Art.
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Cassettiera a 6 cassetti con 
decorazione a rilievo  

W. 83, D. 54, H. 145  
Kg. 65  M3 0,75

206/R1

Toilette a 6 cassetti 
con decorazione a rilievo 

W. 154, D. 50, H. 79 
Kg. 65  M3 0,7

208/R1

€ 200,00

€ 165,00

€ 2.435,00

€ 2.500,00

Descrizione Prezzo di listino MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Passion

Comò 2 cassetti piccolo 

W. 92, D. 56, H. 85 
Kg. 45  M3 0,50 

200/T

Comò a 2 cassetti 

W. 123, D. 57, H. 85
Kg. 65  M3 0,70

201/T

Comò grande a 2 cassetti  

W. 143, D. 62, H. 85  
Kg. 75  M3 0,85

202/T

Comò alto a 4 cassetti

W. 135, D. 65, H. 105
Kg. 85  M3 1,10

203/T

Comodino a 2 cassetti  

W. 59 , D. 38, H. 66  
Kg. 25  M3 0,20

204/T

Comodino grande a 2 cassetti  

W. 65, D. 42, H. 73  
Kg. 30  M3 0,25

205/T

€ 1.810,00

€ 2.010,00

€ 2.075,00

€ 2.305,00

€ 990,00

€ 1.055,00

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Art.
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Cassettiera a 6 cassetti  

W. 83, D. 54, H. 145 
Kg. 65  M3 0,75

206/T

Toilette con 6 cassetti  

W. 154, D. 50, H. 79
Kg. 65  M3 0,75

208/T

€ 2.270,00

€ 2.305,00

Descrizione Prezzo di listino MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Passion

Comò a 2 cassetti
con decorazione a rilievo  

W. 123, D. 57, H. 85
Kg. 65  M3 0,70

201/R2

Comò grande a 2 cassetti con 
decorazione a rilievo  

W. 143, D. 62, H. 85 
Kg. 75  M3 0,85

202/R2

Comò alto a 4 cassetti con 
decorazione a rilievo 

W. 135, D. 65, H. 105
Kg. 85  M3 1,10

203/R2

Comodino a 2 cassetti con 
decorazione a rilievo 

W. 59, D. 38, H. 66 
Kg. 25  M3 0,20

204/R2

Comò 2 cassetti piccolo con 
decorazione a rilievo  

W. 92, D. 56, H. 85 
Kg. 45  M3 0,50

200/R2

Comodino grande a 2 cassetti con 
decorazione a rilievo 

W. 65, D. 42, H. 73
Kg. 30  M3 0,25

205/R2

€ 1.945,00

€ 2.175,00

€ 2.240,00

€ 2.570,00

€ 1.035,00

€ 1.120,00

€ 165,00

€ 165,00

€ 165,00

€ 200,00

€ 100,00

€ 100,00

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Art.
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Cassettiera a 6 cassetti  con 
decorazione a rilievo  

W. 83 , D. 54, H. 145
Kg. 65  M3 0,75

206/R2

Toilette a 6 cassetti con 
decorazione a rilievo

W. 154, D. 50, H. 79
Kg. 65  M3 0,75

208/R2

€ 2.435,00

€ 2.500,00

€ 200,00

€ 165,00

Descrizione Prezzo di listino MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Passion

Comodino a 3 cassetti  

W. 66, D. 43, H. 68
Kg. 30  M3 0,25

221/T

Comò a 4 cassetti  

W. 143, D. 63, H. 105
Kg. 90  M3 1,10

220/T € 2.305,00

€ 990,00

Comò a 4 cassetti intarsiato  

W. 143, D. 63, H. 105  
Kg. 90  M3 1,10

220/I

Comodino a 3 cassetti intarsiato

W. 66, D. 43, H. 68 
Kg. 30  M3 0,25

221/I

Comò a 4 cassetti
con decorazione a rilievo 

W. 143, D. 63, H. 105
Kg. 90  M3 1,10

220/R

Comodino a 3 cassetti
con decorazione a rilievo 

W. 66, D. 43, H. 68
Kg. 30  M3 0,25

221/R

€ 2.765,00

€ 1.250,00

€ 2.470,00

€ 1.035,00

€ 200,00

€ 100,00

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Vendibile solo in coppia. 
Il prezzo indicato è cadauno.

Art.
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Pouff per toilette  

W. 50, D. 38, H. 46
Kg. 12  M3 0,15

90

Cover 1
€ 495,00

Cover 2
€ 595,00

Tessuto cliente
€ 405,00

Descrizione Prezzo di listino MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia
Art.
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Listino Passion

Descrizione Con inserto 
centrale in tinta

Armadio con ante a specchio ed 
inserto centrale intarsiato

W. 287, D. 66,5, H. 255
Kg. 395  M3 3

38/S/I

38/S/R

38/S/R1

DOTAZIONE STANDARD:
-Cassettiera interna per armadio
-2 Ripiani
-3 Tubi appendiabiti

€ 200,00

€ 200,00

Fin. cat. C
€ 3.360,00

Fin. cat. D
€ 3.760,00

Fin. cat. C
€ 3.360,00

Fin. cat. D
€ 3.760,00

Fin. cat. C
€ 3.360,00

Fin. cat. D
€ 3.760,00

Armadi

Armadio con ante a specchio ed 
inserto centrale con decorazione a 
rilievo mod. classico

W. 287, D. 66,5, H. 255
Kg. 395  M3 3

DOTAZIONE STANDARD:
-Cassettiera interna per armadio
-2 Ripiani
-3 Tubi appendiabiti

Armadio con ante a specchio ed 
inserto centrale con decorazione a 
rilievo mod. R1

W. 287, D. 66,5, H. 255
Kg. 395  M3 3

DOTAZIONE STANDARD:
-Cassettiera interna per armadio
-2 Ripiani
-3 Tubi appendiabiti

Armadio con ante a specchio ed 
inserto centrale con decorazione 
a rilievo mod. R2

W. 287, D. 66,5, H. 255
Kg. 395  M3 3

DOTAZIONE STANDARD:
-Cassettiera interna per armadio
-2 Ripiani
-3 Tubi appendiabiti

€ 200,00
Fin. cat. C
€ 3.360,00

Fin. cat. D
€ 3.760,00

MAGGIORAZIONE
Con inserto centrale

in foglia*

Nessuna
maggiorazione

Nessuna
maggiorazione

Nessuna
maggiorazione

* Per inserto centrale si intende tutta la fascia centrale 
completa di rilievo.

Art.

38/S/R1
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Art. Descrizione Con inserto 
centrale in tinta

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia



SCHEDA TECNICA  della collezione Passion
 

Tutti i mobili di questa collezione presentano le seguenti specifiche tecniche.
 

Piano: 				     Listellare o MDF con bordo Legno Massello o MDF 
Sottopiano e Fondo:              Multistrato di Pioppo
Fianchi e Frontali:                   Multistrato di Pioppo
Fondo cassetti:                       Multistrato di Pioppo
Sponde cassetti:                     Multistrato di Pioppo
Gambe:    				     Massello di Tiglio
Impiallacciatura:                        Noce, Ulivo, Acero, Noce Tanganika, Noce Canaletto,   
                                               Ciliegio, Radica di Olmo
Rilievo:                                   Noce Tanganika / Noce Canaletto / Noce Biondo / Mdf
Guide:  				     In alluminio con sistema di chiusura rallentato



arte contemporanea
mirò



Ogni collezione viene valorizzata da particolari finiture, 
vediamo quali sono quelle consigliate per

la collezione Mirò

Attenzione, non tutte le finiture indicate sono presenti 
all’interno del campionario distribuito.

CODIFICA DELLA FINITURA

Finiture di Categoria C

C102 Bianco Patinato Argento C103 Bianco Patinato Oro



Ricordiamo che possono sussistere leggere differenze di colore tra i campioni di finitura ed i prodotti finiti, que-
ste differenze sono riconducibili a diverse cause: il tipo di legno utilizzato, l’umidità dell’aria, la luce e soprattutto 
l’artigianalità dei processi produttivi. Tali differenze non possono essere ritenute oggetto di contestazione.

Finiture di Categoria D

D300 Noce Chiaro Fumè D301 Ciliegio Fumè D302 Noce Antico

D303 Noce D304 Ciliegio Antico D305 Ciliegio

D308 Noce patina
(con eventuale rilievo in Noce)

D309 Noce Fumè D310 Miele

Finiture di Categoria F - Le Foglie

F200 Foglia Argento F201 Foglia Oro
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Descrizione Prezzo di listino

Listino Mirò

Consolle piccola
con decorazione a rilievo  

W. 100, D. 44, H. 85 
Kg. 25  M3 0,40

209/R2

Consolle grande
con decorazione a rilievo  

W. 130, D. 47, H. 95 
Kg. 30  M3 0,70

210/R2

Consolle piccola  

W. 100, D. 44, H. 85  
Kg. 25  M3 0,40

209/T

Consolle grande  

W. 130, D. 47, H. 95  
Kg. 30  M3 0,70

210/T

Consolle piccola
con decorazione a rilievo  

W. 100, D. 44, H. 85 
Kg. 25  M3 0,40

209/R1

Consolle grande
con decorazione a rilievo  

W. 130, D. 47, H. 95 
Kg. 30  M3 0,70

210/R1

€ 1.310,00

€ 1.425,00

€ 1.310,00

€ 1.425,00

€ 1.205,00

€ 1.320,00

€ 100,00

€ 100,00

€ 100,00

€ 100,00

MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia

Art.
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Comò a 3 cassetti in Radica di 
Olmo con intarsio in Ciliegio e 
Acero 

W. 97, D. 42, H. 87   
Kg. 45  M3 0,40

730

Credenza a 2 porte  

W. 127, D. 43, H. 98   
Kg. 45  M3 0,60

725/T

Comò a 3 cassetti  

W. 97, D. 42, H. 87  
Kg. 45  M3 0,40

730/T € 2.030,00

€ 2.085,00

€ 2.560,00

217/T

218

219

€ 1.970,00

€ 2.365,00

€ 2.600,00

Scrivania 

W. 126, D. 70, H. 80 
Kg. 60  M3 0,90

Scrivania a 3 cassetti piccola 

W. 148, D. 78, H. 81
Kg. 65  M3 1,15  

Scrivania a 3 cassetti grande 

W. 188, D. 98, H. 81  
Kg. 70  M3 1,70 

Descrizione Prezzo di listino MAGGIORAZIONE
Con rilievo

in foglia
Art.



SCHEDA TECNICA  della collezione Mirò
 

Tutti i mobili di questa collezione presentano le seguenti specifiche tecniche.
 

Piano: 				     MDF con bordo Legno Massello o MDF 
Sottopiano e Fondo:              Multistrato di Pioppo
Fianchi e Frontali:                   Multistrato di Pioppo
Fondo cassetti:                       Multistrato di Pioppo
Sponde cassetti:                     Multistrato di Pioppo
Gambe:    				     Massello di Tiglio
Impiallacciatura:                        Noce, Ulivo, Acero, Noce Tanganika, Noce Canaletto,   
                                               Ciliegio, Radica di Olmo
Rilievo:                                   Noce Tanganika / Noce Canaletto / Noce Biondo / Mdf
Guide:  				     In alluminio con sistema di chiusura rallentato

arte contemporanea
mirò



ELEMENTI COMUNI
(Questi articoli sono presenti all’interno dei cataloghi 

Anthea, Dolce Casa, Passion e Mirò)
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Descrizione Prezzo di listino

Elementi Comuni

50

51

52

53

Letto “Pearl” 180x200 con testata 
e giroletto tappezzato

W. 206, D. 217, H. 147
Kg. 70  M3 0,70

Letto “Pearl” 160x200 con testata 
e giroletto tappezzato

W. 186, D. 217, H. 147
Kg. 65  M3 0,70

Letto “Diamond” 180x200 con 
testata e giroletto tappezzato

W. 206, D. 217, H. 147
Kg. 70  M3 0,70

Letto “Diamond” 160x200 con 
testata e giroletto tappezzato

W. 186, D. 217, H. 147
Kg. 65  M3 0,70

Cover 1
€ 2.690,00

Cover 2
€ 3.650,00

Tessuto cliente
€ 2.210,00

Cover 1
€ 2.595,00

Cover 2
€ 3.555,00

Tessuto cliente
€ 2.115,00

Cover 1
€ 2.455,00

Cover 2
€ 3.365,00

Tessuto cliente
€ 2.060,00

Cover 1
€ 2.365,00

Cover 2
€ 3.275,00

Tessuto cliente
€ 1.970,00

Letti

54

55

Letto “Desire’” 180x200 con testata 
capitonné e giroletto in legno

W. 225, D. 208, H. 123
Kg. 70  M3 0,70

Letto “Desire’” 160x200 con testata 
capitonné e giroletto in legno

W. 205, D. 208, H. 123
Kg. 70  M3 0,65

Cover 1
€ 2.470,00

Cover 2
€ 2.780,00

Tessuto cliente
€ 2.270,00

Cover 1
€ 2.550,00

Cover 2
€ 3.060,00

Tessuto cliente
€ 2.350,00

Art.
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Descrizione Prezzo di listino

56

57

58

59

€ 2.415,00

€ 2.370,00

Letto “Desire’” 180x200 con testata 
traforata

W. 225, D. 208, H. 123
Kg. 60  M3 0,70

Letto “Desire’” 160x200 con testata 
traforata

W. 205, D. 208, H. 123
Kg. 60  M3 0,70

Letto “Elegant” 180x200 con 
testata capitonné e giroletto in 
legno

W. 224, D. 208, H. 126
Kg. 70  M3 0,70

Letto “Elegant” 160x200 con 
testata capitonné e giroletto in 
legno

W. 204, D. 208, H. 126
Kg. 65  M3 0,70

Cover 1
€ 2.470,00

Cover 2
€ 2.780,00

Tessuto cliente
€ 2.270,00

Cover 1
€ 2.550,00

Cover 2
€ 3.060,00

Tessuto cliente
€ 2.350,00

60

61

€ 2.415,00

€ 2.370,00

Letto “Elegant” 180x200 con 
testata traforata

W. 224, D. 208, H. 126
Kg. 60  M3 0,70

Letto “Elegant” 160x200 con 
testata traforata

W. 204, D. 208, H. 126
Kg. 60  M3 0,70

Letti

Art.
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Elementi Comuni

62

63

64

65

€ 2.500,00

€ 2.450,00

Letto “Opera” 180x200 con testata 
capitonné e giroletto in legno

W. 207, D. 208, H. 150
Kg. 85  M3 0,80

Letto “Opera” 160x200 con testata 
capitonné e giroletto in legno

W. 187, D. 208, H. 150
Kg. 80  M3 0,80

Letto “Opera” 180x200 con testata 
traforata

W. 207, D. 208, H. 150
Kg. 75  M3 0,80

Letto “Opera” 160x200 con testata 
traforata

W. 187, D. 208, H. 150
Kg. 75  M3 0,80

Cover 1
€ 2.605,00

Cover 2
€ 3.060,00

Tessuto cliente
€ 2.370,00

Cover 1
€ 2.680,00

Cover 2
€ 3.140,00

Tessuto cliente
€ 2.445,00

Letti

Descrizione Prezzo di listinoArt.
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S100

S101

S102

S103

S104

S105

€ 510,00

€ 510,00

Specchiera traforata rotonda con 
specchio molato

W. 97, D. 4, H. 97
Kg. 20  M3 0,10

Specchiera traforata rettangolare
con specchio molato

W. 100, D. 4, H. 90
Kg. 20  M3 0,10

Specchiera traforata rotonda con 
specchio molato

Specchiera traforata  rettangolare 
con specchio molato

W. 100, D. 4, H. 90
Kg. 20  M3 0,10

Specchiera traforata rotonda con 
specchio molato

Specchiera traforata rettangolare 
con specchio molato

W. 100, D. 4, H. 90
Kg. 20  M3 0,10

€ 625,00

€ 625,00

€ 625,00

€ 510,00

€ 510,00

€ 625,00

€ 625,00

€ 625,00

€ 625,00

€ 625,00

€ 625,00

Specchiere

Descrizione Prezzo di listino
Finitura

 cat. C e D

Prezzo di listino
Finitura

cat. F

S100/P W. 80, D. 4, H. 80
Kg. 20  M3 0,10

€ 510,00

€ 510,00

€ 510,00

€ 510,00

€ 510,00

S102/P

S104/P

W. 97, D. 4, H. 97
Kg. 20  M3 0,10

W. 80, D. 4, H. 80
Kg. 20  M3 0,10

W. 97, D. 4, H. 97
Kg. 20  M3 0,10

W. 80, D. 4, H. 80
Kg. 20  M3 0,10

Art.
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Art. Descrizione Prezzo di listino Con rilievo 
in foglia

S106/P

S107

S108/P

S109

S110/P

S111

€ 510,00

Specchiera traforata rotonda
con specchio molato

Specchiera traforata rettangolare
con specchio molato

W. 100, D. 4, H. 90
Kg. 20  M3 0,10

Specchiera traforata rotonda
con specchio molato

Specchiera traforata rettangolare
con specchio molato

W. 100, D. 4, H. 90
Kg. 20  M3 0,10

Specchiera traforata rotonda
con specchio molato

Specchiera traforata Decò
con specchio molato

W. 90, D, 4 H. 120
Kg. 20  M3 0,15

€ 625,00

€ 625,00

€ 625,00

€ 625,00

€ 625,00

€ 625,00

€ 625,00

€ 510,00 € 625,00

€ 510,00 € 625,00

SpecchiereElementi Comuni

Descrizione

€ 510,00

€ 510,00

€ 510,00

€ 510,00

€ 510,00

€ 510,00

S106

S108

S110

W. 97, D. 4, H. 97
Kg. 20  M3 0,10

W. 80, D. 4, H. 80
Kg. 20  M3 0,10

W. 97, D. 4, H. 97
Kg. 20  M3 0,10

W. 80, D. 4, H. 80
Kg. 20  M3 0,10

W. 97, D. 4, H. 97
Kg. 20  M3 0,10

W. 80, D. 4, H. 80
Kg. 20  M3 0,10

Art. Prezzo di listino
Finitura

 cat. C e D

Prezzo di listino
Finitura

cat. F
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23

L17

L18

619

Specchiera traforata rotonda
con specchio molato

W. 98, D. 4, H. 98
Kg. 20  M3 0,10

Specchiera traforata rotonda
con specchio molato

W. 121, D. 4, H. 121
Kg. 20  M3 0,15

Specchiera traforata ovale
con specchio molato

W. 167, D. 4, H. 93
Kg. 25  M3 0,20

Specchiera in radica di Rovere
con specchio molato

W. 90, D. 5, H. 111
Kg. 25  M3 0,10

€ 690,00

€ 625,00 € 780,00

€ 740,00 € 915,00

€ 500,00 € 610,00

Specchiere

Descrizione

€ 560,00

Art. Prezzo di listino
Finitura

 cat. C e D

Prezzo di listino
Finitura

cat. F



SCHEDA TECNICA  Elementi Comuni
 

Tutti i letti indicati presentano le seguenti specifiche tecniche. 

Testata: 				    Massello di Tiglio 
Giroletto:		                     Multistrato di Pioppo e Massello di Tiglio placcato in Noce
   					     Tanganika / MDF
Fianchi e Frontali:                  Massello di Tiglio

Tutte le specchiere di questa collezione presentano le seguenti specifiche tecniche.

Cornice:     				   MDF o MDF impiallacciato in Noce Tanganika





La conformità alle finiture riportate sui campioni colore non deve essere intesa in senso tassativo, in quanto possono sussistere leggere differenze di colore tra i campioni 
di finitura ed il prodotto finito. Queste differenze possono essere riconducibili a diversi fattori, il tipo di legno utilizzato, l’umidità dell’aria, la luce e l’artigianalità dei processi 
produttivi ne sono solo alcuni esempi. Tali differenze non possono essere ritenute oggetto di contestazione.

Le seguenti condizioni generali di vendita fanno parte integrante di tutti i nostri contratti di vendita, anche quando gli ordini vengono assunti 
telefonicamente, verbalmente, a mezzo fax, o e-mail.

01	BBelle Italia è un marchio di Bernardinello srl.

02	BBelle (Bernardinello srl)
•	 BBelle (Bernardinello srl), vende in Italia e all’estero mobili di arredamento.
•	 La società ha sede in Cerea (VR), via Calcara, 131 cod. fiscale e partita i.v.a. 02245090234.
•	 Nessuno è autorizzato a rappresentare BBelle (Bernardinello srl) per compimento di qualsiasi attività senza mandato scritto.

03	Prezzi
•	 Il presente listino è in vigore da novembre 2020, e resterà valido fino all’uscita del successivo.
•	 I prezzi del presente listino riservato sono da considerarsi consigliati per il pubblico, I.V.A. esclusa.

04	Riservato dominio
•	 La vendita viene fatta con patto di Riservato Dominio, ai sensi dell’art. 1523 e seguenti del Codice Civile, il compratore acquista la propria merce solo col pagamento 
        dell’ultima rata di prezzo, ossia dopo che la merce sia stata pagata interamente, ma assume i rischi dal momento della consegna.

05	Pagamenti
•	 BBelle (Bernardinello srl) si riserva di comunicare particolari condizioni di sconto e pagamento.
•	 Si riconoscono validi e liberatori solo i pagamenti effettuati direttamente alla società. Non sono ritenuti validi e liberatori i pagamenti fatti a terzi, se non espressamente 
        autorizzati per iscritto da BBelle (Bernardinello srl).
•	 In caso di ritardato pagamento si applicano gli interessi moratori di cui al D.lgs 231/2002, al quale si rimanda integralmente per ogni altro aspetto ivi disciplinato.
•	 Le relative spese di riscossione sono a carico del compratore.
•	 L’acquirente non potrà opporre in compensazione alcun controcredito esistente nei confronti di BBelle (Bernardinello srl).
•	 Il mancato pagamento integrale, così come la sospensione dei pagamenti da parte del compratore comporta la risoluzione automatica del contratto, con diritto di 
        BBelle (Bernardinello srl) al recupero della merce consegnata ed il diritto di BBelle (Bernardinello srl) a trattenere integralmente le somme versate dal compratore a 
        titolo di penale, salvo risarcimento del danno ulteriore. 

06	Trasporto ed imballo
•	 Il contratto di vendita si intende eseguito con la consegna della merce al vettore.
•	 L’imballo in cartone è compreso nel prezzo, salvo diversa indicazione sulla conferma d’ordine. Per particolari destinazioni o caratteristiche (imballo in casse di legno, 
        fuori misura, etc.) il costo dell’imballo è a preventivo e sarà addebitato in fattura.
•	 La merce viaggia a rischio e pericolo del cliente.
•	 BBelle (Bernardinello srl) non è responsabile del deperimento e dei danni causati alla merce in sede di trasporto, che andranno adeguatamente contestati al vettore, 
        né risponde dell’inadempimento del vettore medesimo.

07	Termini di consegna
•	 Gli ordini sono da ritenersi perfezionati ed efficaci solo dopo il ricevimento di accettazione e conferma scritta da parte di BBelle (Bernardinello srl) e previa 
        accettazione scritta da parte del compratore delle condizioni particolari e generali di vendita.
•	 I termini di consegna sono determinati e comunicati per iscritto tramite la conferma d’ordine di BBelle (Bernardinello srl).
•	 Eventuali ritardi non possono dare luogo a pretese di danni, né annullamento parziale o totale della fornitura.
•	 La merce non validamente disdetta prima della spedizione secondo quanto previsto al successivo punto 9 non può essere respinta dal compratore.
•	 Non si accettano resi di merce se non dietro previa e specifica autorizzazione scritta di BBelle (Bernardinello srl).

08	Annullamenti e reclami
•	 Gli annullamenti degli ordini devono essere richiesti in forma scritta e sono condizionati all’accettazione scritta da parte di BBelle (Bernardinello srl).
•	 Al momento della consegna il compratore dovrà effettuare la verifica della merce. Tutti i reclami e le contestazioni estranei alla responsabilità del vettore devono   
       essere comunicati a BBelle (Bernardinello srl) per iscritto, a pena di decadenza, entro otto giorni dalla data di consegna.
•	 La responsabilità di BBelle (Bernardinello srl) sarà limitata alla sostituzione e/o riparazione della merce riconosciuta difettosa, con esclusione da parte del cliente di 
       richiedere la risoluzione del contratto o il risarcimento del danno, sia esso diretto o indiretto, anche per vizi occulti.
•	 Il compratore non può opporre “ex art. 1462 c.c.” alcuna eccezione per evitare o ritardare il pagamento del prezzo.

09	Produzione, finiture e “fuori misura”
•	 Le dimensioni, i pesi e i volumi riportati sul catalogo e sul listino non sono vincolanti, BBelle (Bernardinello srl) si riserva il diritto di apportare a proprio insindacabile 
        giudizio tutte le modifiche dimensionali, funzionali, estetiche che riterrà più opportune senza preavviso alcuno.
•	 Colori di campionario del legno, dei tessuti e delle finiture sono da considerarsi indicativi. È accettata dall’acquirente la tolleranza d’uso per eventuali differenze di 
        colori, patine e misure. La conformità alle finiture riportate sui  campionari non deve essere intesa in senso tassativo.
•	 Le finiture sono eseguite con terre, colori, gomma lacca, foglia d’argento, cere naturali, etc.; pertanto non è possibile garantire il prefetto abbinamento con mobili 
        precedentemente forniti o di altra provenienza.
•	 BBelle (Bernardinello srl), è a disposizione, con il massimo impegno, per soddisfare eventuali richieste. La produzione di articoli che non rientrano nelle misure indicate 
        o di articoli speciali (sia per modello che per finiture) deve essere approvata da BBelle (Bernardinello srl) e richiede un costo a preventivo e tempi più lunghi per la 
        consegna.
•	 PER TUTTI GLI ORDINI “FUORI MISURA” È RICHIESTO UN ANTICIPO/CAPARRA DEL 50%, che verrà trattenuta in caso di annullamento dell’ordine qualsiasi sia la 
        causa dell’annullamento.

10	Vincoli
•	 Qualsiasi utilizzo del marchio aziendale, delle immagini dei prodotti e del materiale pubblicitario/promozionale (stampa, tv pubblica e privata, internet, cinema, depliant, 
        pagine gialle, carta da lettere, od archiviazione anche elettronica ecc.) non è consentito salvo preventiva ed esplicita autorizzazione scritta di BBelle (Bernardinello srl).

11	 Il foro competente
•	 Per qualunque controversia possa insorgere in relazione all’acquisto dei prodotti di BBelle (Bernardinello srl) ha competenza esclusiva il foro di Verona.

Condizioni Generali di vendita






